
Vegyünk fel egy hengerkoordináta-rendszert az ábra szerint! A homogén térrészben a része
skére 
sak sugárirányú

er® hat, hiszen a tér által ható er® a haladási irányra és az induk
ióvonalakra is mer®leges. Így a mozgás állandó

menetemelkedés¶ spirális.
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A besz¶kül® részhez érve az er®viszonyok megváltoznak, a ható Lorentz-er®nek lesz egy � z irányú komponense is,

hiszen a v×B-vel arányos er® most nem mer®leges a z tengelyre. Így ha a besz¶külés elegend®en nagy, a része
ske z

irányú sebessége zérusra 
sökken, majd � mivel a része
ske még mindig az inhomogén részben tartózkodik �, visszafelé

kezd gyorsulni. Mivel a mágneses tér energiát nem ad át a töltésnek, a része
ske az eredetivel ellenkez® irányban,

azonos spirálon visszafelé mozog.

Ha a sebesség elég nagy, a része
ske bejuthat a nagyobb térerej¶ részbe, ott kisebb sugarú pályán nagyobb kerületi

és kisebb haladási sebességgel megy tovább.
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